



亞洲大學第一屆漆彈生存戰登場！---

第一屆漆彈生存戰，緊張又刺激，有32隊師生上場體驗震撼，由「燙眼球隊」奪冠。



亞洲大學（Asia University, Taiwan）第一屆漆彈生存戰25日登場，吸引「給你顏色」、「阿介戰隊」、「裁判說得對」、「膝蓋中彈」、「蘋果咬一口」等32隊參賽，學務長張少樑也率隊「參戰」，一起體驗震撼，比賽結果，由「燙眼球隊」奪冠，第二名「囂空隊」、第三名「財金三A隊」，分別獲得獎金1500元、1000元、500元。

「取下槍管套！」、「試槍！槍口向下！」、「比賽開始！」、「GO！GO！衝啊！」亞洲大學漆彈生存戰25日上午在大操場舉行，參賽同學穿戴安全面罩、護具及攜帶漆彈槍進場，裁判核定雙方人數，說明競賽規則，才宣布比賽開始。

圖說：亞洲大學第一屆漆彈生存戰，裁判團登場。

亞洲大學第一屆漆彈生存戰，有32隊報名參賽，如「膝蓋中彈」隊對上「蘋果咬一口」隊，「裁判說得對」隊遇上「偷渡份子」隊，上場玩漆彈的同學一聽到比賽開始哨聲，立即找掩體，舉起漆彈槍尋找目標開槍，大家爭先恐後，除了企圖攻入對方陣地奪旗並達陣，還要全力射擊殲滅對方，防止其奪旗或達陣。

「哇！我中彈了！」比賽中，阿介戰隊隊長保健三年級林哲勤同學，帶頭衝鋒，眼看著同隊隊員中彈、被宣判陣亡退場，仍奮不顧身找掩體往前衝；林哲勤同學說，玩漆彈好玩又刺激；尤其看到女同學們嚇得花容失色，反而覺得有趣，這場漆彈大賽，也讓大家體驗生存遊戲的刺激感，就算頂著大熱天，還是玩得不亦樂乎。



圖說：第一屆漆彈生存戰，兩軍交戰先禮後兵。

學務長張少樑下午也領軍，率同教官姜子健、李毓川、課外活動組廖育鋒等人組成兩隊，上場跟學生會會長吳尚霖等人，展開友誼交流漆彈生存大戰，由於純屬友誼交流，打起來很客氣許多，不過，廖育鋒說，該有的衝鋒、閃避及開槍掃射，也是拚全力去做，大家都很开心參賽。

生科系二年級張耕得同學說，記得第一次玩漆彈，是在台中市大坑玩的，不過當時漆彈數量少，也沒有刺激的對戰，所以沒有太深刻的記憶；這次跟同學一起上陣玩漆彈，彼此掩護、殺出重圍，他還衝到「敵營」拔旗達陣，「太爽了！」



圖說：亞洲大學第一屆漆彈生存戰，兩軍對戰緊張又刺激。